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Фамилия.имя_______________________

1 класс            1 вариант     3 ч.

1.Реши примеры

2+7=                       2+8-5=                 9+3=

9-6=                        9-5+4=                 8+3=

2.Впиши нужные знаки <,> или =

7- 5 * 4                          1дм 2см * 12 см                   9 см * 1 дм
9 *  3+7                         

3.Реши задачу
Катя нашла 8 грибов,а Аня-10 грибов.На сколько больше грибов нашла Аня,чем Катя?

Решение:______________________

Ответ:________________________

4. Начерти два отрезка. Один  5 см, а другой на 2 см короче. 

5. Уменьшаемое - 6,вычитаемое -2.Запиши и вычисли разность этих чисел.

_____________________________

6.*Винни-Пух такого же роста,как Крокодил Гена,а Крокодил Гена выше 
Чебурашки.Кто  ниже –Винни Пух или Чебурашка?

____________________________


Фамилия,имя___________________
1 класс            2 вариант     3 ч.

1.Реши примеры

3+6=                       4+5-6=                 9+2=

8-5=                        7-5+4=                 8+3=

2.Впиши нужные знаки <,> или =

6 - 4 *   5                          1дм 1см * 11 см                   19 см * 2 дм

10  * 2+7                         

3.Реши задачу

На ветке сидело 4 воробья и 3 снегиря.На сколько меньше  снегирей,чем воробьёв на ветке?
Решение:______________________

Ответ:________________________

4. Начерти два отрезка. Один  4 см, а другой на 2 см длиннее.
5. Слагаемое - 5,слагаемое - 3.Запиши и вычисли сумму этих чисел.

_____________________________

6.*У Тани было 5 орехов.Один она отдала брату,и у них стало орехов поровну.Сколько орехов было у брата вначале?

____________________________


                                   Авторская разработка
